

李军在全市文化体制改革专项小组会议上强调 推动传统媒体与新兴媒体融合发展

本报讯 (记者 岳婷婷) 7月3日,全市文化体制改革专项小组会议召开。市委常委、宣传部部长李军出席会议并讲话。全市宣传思想文化系统负责人参加会议。

会议通报了全市文化体制改革整体进展情况,市文广新局、鹤壁日报社、市广播电视台、市文联等单位先后结合自身工作情况,就承担的文化体制改革事项落实情况进行了汇报。会议还对今后一个时期的文化体制改革工作进行了安排部署。

李军指出,今年是全面深化改革的关键之年,各有关部门要充分认识全面深化改革的重大意义,进一步增强责任感和紧迫感,创新意识,确保文化体制改革取得实实在在的成效。要在社会主义核心价值

价值观建设、文化管理体制建设、现代文化市场体系建设、现代公共文化服务体系等方面取得新突破。

李军强调,改革总会遇到方方面面的困难和问题,不能有畏难情绪,不能因遇到困难而灰心丧气,无所作为。要在思想上高度重视,在行动上抓好落实,强化互联网管理,进一步推动传统媒体与新兴媒体融合发展;继续推进国有经营性文化单位改革,加快文化产业发展,不断提升公共文化服务和管理水平。各有关单位要按照时间节点,抓紧抓实抓细,确保各项改革有条不紊进行;要强化督促检查,形成全面深化改革的强大动力,努力实现新常态下新作为,为我市经济社会发展献计出力。

市豫剧牛派艺术研究院创作的豫剧电影《七品知县进道观》进行初片评审

本报讯 (记者 解静怡) 7月3日,市豫剧牛派艺术研究院创作的豫剧电影《七品知县进道观》进行初片评审。副市长高雅玲出席评审会。市纪委、市委宣传部、市政府办公室、市文广新局、市豫剧牛派艺术研究院有关负责人参加。

高雅玲对影片的初步完成表示祝贺。她说,近年来,市豫剧牛派艺术取得了突出成绩,为繁荣鹤壁文化做出了很大贡献。希望豫剧牛派艺术研究院在此基础上多创作精品,多出好戏、多培养新人,给鹤壁增光添彩。

据了解,豫剧电影《七品知县进道观》4月30日在山西长治开机。影片由著名豫剧丑角金不换领衔主

演,由著名导演于长江、于乐导演。该片讲述了七品知县唐成收到一名沦为妓女的清苑民女的求救,历经艰难险阻,求得一道无字圣旨,成功铲除了恶人,营救了民女。影片于今年5月完成摄制,并于7月初形成初片。

评审会上,与会专家学者围绕选材、内容架构、拍摄手法等多角度进行了精彩点评,并提出了许多有价值的修改意见和建议。经过讨论,专家们一致认为该片成功塑造了唐成的清官形象,体现了“当官敢与民做主,不能回家卖红薯”的敢于担当、执政为民的理念。影片将根据专家意见作进一步的修改和完善。

新疆皮山发生6.5级地震 已造成3人遇难

据新华社7月3日电 7月3日9时7分,新疆和田地区皮山县发生6.5级地震,和田、喀什、阿克苏等地震感强烈。据新疆维吾尔自治区党委宣传部提供数据,截至3日18时,发生于当日9时7分的新疆和田地区皮山县6.5级地震致3人遇难、71人受伤。

据皮山县群众反映,地震发生时,家中煤气罐摇晃,饮水机被震倒,花盆、厨具掉落,目前当地电力、

通信基本正常。和田市、叶城县、麦盖提县、泽普县等附近县市同样震感强烈,一些楼房居民纷纷冲下楼避震。

据自治区党委宣传部提供数据,截至3日18时,地震造成房屋倒塌1.2万余间,其中严重损坏房屋5860余间,紧急转移安置受灾群众6.6万人。初步核查,造成直接经济损失1.9亿元。具体灾情损失还在进一步核实中。

开发区海河路办事处刘长屯村举行庆“七一”党员座谈会 村里咋发展、社区咋管理都来说一说

本报讯 (记者 李旭阳 通讯员 张予川) “我觉得应该尽快解决学生的上学问题。”“现在搬到新社区了,应该加强社区安全管理。”7月1日上午,鹤壁国家经济技术开发区海河路办事处刘长屯村举行庆“七一”党员座谈会,与会党员就搬到社区后村里咋发展提出了自己的意见、建议。

“经过梳理,大家提出的问题主要集中在村集体经济如何发展、村民子女上学难及小区的管理问题。”刘长屯村党支部书记张祖良说,对大家提出的这三方面的问题,村里将立即研究制定措施,逐步解决。

据海河路办事处的工作人员介绍,刘长屯村举行的这场庆“七一”党员座谈会是办事处近期开展的五项系列活动中的第一项。

为庆祝“七一”,6月25日起,海河路办事处以“党的温暖在我心,我为祖国做贡献”为主题,开展了五项活动。除党员座谈会外,办事处还开展了创先争优活动,对今年年初以来在各项工作中表现突出的1个先进基层党组织、3名优秀共产党员和10名优秀共产党员进行评选表彰;组织“走进企业真情服务”活动;在辖区各村通过远程教育平台播放宣传片,对干部、群众进行法制教育宣传,提高干部群众的法律意识和依法办事能力;组织开展重温入党誓词活动,7月1日当天,办事处23个支部分别开展重温入党誓词活动,使700余名党员重温申请入党时的激情和追求,以更加饱满的热情发挥共产党员的先锋模范作用。

淇滨区林业局开展庆祝建党94周年系列活动 重温入党誓词 履行党员义务

本报讯 (记者 朱向阳 通讯员 侯超) 6月29日,淇滨区林业局机关党委通过开展系列活动,庆祝中国共产党成立94周年。

在专题学习会上,淇滨区林业局机关党委组织全体党员干部认真学习了《党章》,表彰了林业局优秀共产党员和优秀党务工作者,并要

求他们充分发挥先锋模范作用,认真履行党员义务,圆满完成各项工作任务。全体党员还在党旗下重温了入党誓词。全局党员干部纷纷表示,要时刻牢记自己的誓言,坚定信念,自觉践行“三严三实”要求,时刻发挥淇滨林业系统党员的先锋模范作用。

央视“金豫满堂”优秀青年戏曲演员大赛落幕

我市两名牛派艺术演员获金奖

本报讯 (记者 解静怡) 由中央电视台戏曲和音乐频道“青春戏苑”栏目主办的“金豫满堂”优秀青年戏曲演员大赛7月2日在北京落幕。大赛共决出10名金奖,市豫剧牛派艺术研究院青年演员田相伟、王光勇以97分的好成绩获金奖第一名。

本次大赛中,我市派出8名选手参赛,市豫剧牛派艺术研究院院长金不换全程任评委,大赛中所有参赛戏曲的现场伴奏均由市豫剧牛派艺术研究院乐队担纲。大赛于6月25日~7月2日进行了初赛、复赛、决赛等多个环节,从700余名专业青年戏曲演员中决出10名金奖。我市演员组合田相伟、王光勇以97分的好成绩夺得金奖第一名。

获奖演员:对手实力强 参赛压力大

“复赛的形式是32名选手两人一组,一对一比拼。我在复赛中演唱的是《叫花子拾金》,当时要和来自中国戏曲学院的一名专业演员PK。对方接受过系统的戏曲课程教育,实力很强,我的心理压力非常大。表演结束后,评委们认为我的舞台表现力更强,选择让我晋级。整场比赛下来,我感觉天外有天,回去之后还要继续努力。”演员田相伟说。

决赛的赛制为16名选手自由选择搭档,两人一组对戏,与其他组别角逐。田相伟与王光勇搭档,拿出看家绝活儿——豫剧

《吹牛》。“决赛只有一天的准备时间,其他很多组别的演员都不认识,我和师弟一组是个优势。《吹牛》是民间喜剧小戏,一上台抓住了评委和观众的眼球。演唱中我唱曲剧,师弟唱豫剧,融入了多种唱腔,赢得了金奖。”田相伟说。

金不换:要大力培养接班人,把牛派艺术传承下去

决赛中,市豫剧牛派艺术研究院院长金不换与豫剧表演艺术家小香玉、中国曲艺家协会理事范军、第十三届中国戏剧“梅花奖”得主、河北梆子名家彭蕙荪等

同台点评。

金不换说:“本次大赛鹤壁豫剧牛派艺术研究院派出了强大阵容,两位演员获金奖成绩非常优秀。俗话说‘无丑不成戏’,丑角是宝贝,行当少,在央视的艺术展示验证了牛派艺术的魅力,也证明我们对牛派艺术的培养和付出是有价值的。在比赛中,一些专业高校的演员素质很高,在文化素养上有优势,我市青年演员只是跟团、跟名师,但在文化理论的熏陶上有限,这一点是值得我们在今后青年演员的培养上需要注意的。牛派艺术能否传承下去,关键要看对年轻人的带动,接下来还要花大力气培养接班人。”

“青春戏苑”栏目导演王炜表示,鹤壁的豫剧牛派艺术全国闻

名,本次大赛以高分成绩夺得金奖实至名归。大赛接下来还会进行擂台赛,邀请该栏目另一档节目“一站成功”前十名的选手对“金豫满堂”金奖选手“踢馆”。本次大赛将于8月26日19时20分在央视戏曲和音乐频道“青春戏苑”栏目播出。

扫二维码上鹤壁网



上半年全市共谋划项目171个 总投资2015亿元

(上接第一版)市发改委副主任、市重点项目建设办公室主任万学锋介绍,和往年相比,本次谋划的项目有四个显著特点:一是规模较大,在谋划项目中,投资5亿元以上项目86个,总投资1879亿元,分别占谋划项目总数的50%、93%以上;二是主业突

出,在谋划项目时,把我市确定的“3+2+2”主导先导产业作为谋划重点,基本上占谋划项目半壁江山;三是实施性强,这次项目

谋划工作注重与“十三五”规划、原有项目、新业态新模式、科研院所、省发改委对口处室以及全市发展实际等6个方面相结合;

四是体现“两新”,这次谋划项目注重与“互联网+”、物联网生产应用、智能终端控制等新理念新业态相融合。

万学锋表示,下一步我们要针对今天发布的这些项目,结合产业政策和拟建县区实际情况,做好谋划项目进一步的研究论

证,区分近期和远期,对那些条件基本具备、近期可以实施的项目,一方面要进一步加快招商引资力度,一方面要根据谋划项目情况,尽快完善项目前期手续,争取项目合法合规尽快开工建设,使谋划项目早日竣工,早日投产,早日见效。

近日,我国侦破假盐大案。截至目前,我市尚未发现假劣食盐。就如何分辨真假食盐,市盐业管理局工作人员表示

每袋真食盐的编码都不相同

本报讯 (记者 渠稳) “请问,我市发现假劣食盐了吗?如何才能买到放心食盐?”7月3日,市民王先生打本报电话向记者询问,近日我国侦破的制售假劣食盐大案中的那批假劣食盐是否流入我市。针对众多读者的咨询,记者采访了市盐业管理局局长侯艳红,她告诉记者,盐业管

理局正在全市进行拉网式排查,截至目前,我市还没有发现那批假劣食盐。

据了解,近日,江苏警方会同北京等地警方侦破了一起特大工业盐冒充食盐案件,经查,该团伙制售假劣食用盐两万余吨,涉及北京、河南、江苏等7个省市。

消费者该如何区分真假食盐呢?一看编码,每袋真食盐的编码都不相同,假盐则为同一编码;二看封口,真食盐封口为机器切割,封口平整光滑,假盐则封口锯齿明显;三看标识,真食盐防伪标识张贴整齐,防伪标识有隐形方框,假盐则防伪标识张贴歪斜且没有隐形方框;四看包

装材质,真食盐包装袋厚,假盐包装袋薄;五看图案,真食盐包装袋图案清晰,假盐则包装袋图案模糊。“盐业管理局盐政科科长郭燕平强调,市民在购买食盐时要到持有《食盐零售许可证》的正规门店购买,不要在路边流动摊点购买来历不明的食盐。

“市盐业管理局的举报电话为3311986,市民如发现市场上有可疑食盐,请积极与我们联系。”侯艳红表示,盐业部门也将加大监管和执法力度,重点加强对城区、城乡接合部以及农村小商户的监管,严防假劣食盐流入我市,危害群众健康。



沪指跌5.77% 跌破3700点

7月3日,股民在沈阳一证券营业部里关注股市行情。

当日,沪指跌破3700点。截至收盘,上证综指报收于3686.92点,跌5.77%;深证成指报收于12246.06点,跌5.25%。

新华社记者 潘昱龙 摄

山城区“百姓宣讲直通车”开进农村 村民用歌舞戏曲 展现精气神儿

本报讯 (记者 渠稳) 为庆祝中国共产党诞辰94周年,6月30日晚,山城区在石林镇耿寺村举办了一场由村民们自编自演的文艺晚会。该场晚会也拉开了山城区“百姓宣讲直通车”进基层活动的序幕。

耿寺村是我市远近闻名的文化大村,全村4000多名村民中有一半以上都会表演文艺节目。逢年过节和农闲时节,该村总要组织村民在本村进行社火表演、文艺演出等活动,这也成为了全村村民不可或缺的精神食粮。

当晚8时整,在耿寺小学教师们合唱的《没有共产党就没有新中国》的嘹亮歌声中,文艺晚会正式拉开序幕。

本场晚会共有30多个节目,吸引了耿寺村及周边村庄的近4000名村民前来观看。“我们从麦收后就开始筹备,持续了整整1个月的时间。为此,我们村还专门重新修整了舞台,硬化了地面。”本次晚会的策划人、耿寺村村民王玉福对记者说,本场晚会是为了纪念中国共产党成立94周年而举行的,希望能激发村民们的爱党爱国情怀,让他们能一心一意跟党走,主动参与到实现“中国梦”的伟大进程中。

“晚会上,村民们舞出了健康,跳出了激情,唱出了新一代农民的精气神儿,让我们看到了在中国共产党的带领下新农村发生的可喜变化。”区委常委、宣传部部长张凤英说,下一步在“百姓宣讲直通车”进基层活动中,将会以更加丰富多样的形式,宣传十八大以来党的理论创新成果,凝聚起全区干部群众爱党爱国,干事创业的强大动力。

“雀斑蛋”让宝宝致命? 听听医生咋说

- “雀斑蛋”不是带菌标配,不用过分担心
- 鸡蛋都会或多或少携带细菌,一定要做熟食用

扫二维码上鹤壁网



庆祝中国共产党成立94周年

没有共产党 就没有新中国

共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国,他指给了人民解放的道路,他领导中国走向光明

中宣部宣教局

